



REPUBLIKA HRVATSKA
DJEČJI VRTIĆ ŠKRINJICA
ULICA VLADIMIRA NAZORA 11

KLASA: UP/I-034-05/26-02/01
URBROJ: 2186-170-02-26-2
Vidovec, 29. travanj 2026. godine

Na temelju članka 17. i 50. Statuta Dječjeg vrtića Škrinjica (KLASA: 011-03/22-01/01, URBROJ: 2186-170-02-22-01) od 14. listopada 2022. godine i njegovih izmjena i dopuna (KLASA: 011-03/22-01/01, URBROJ: 2186-170-02-23-11) od 7. prosinca 2023. godine, Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga Dječjeg vrtića Škrinjica (KLASA: 011-03/26-04/01, URBROJ: 2186-170-02-26-6) od 29. travnja 2026. godine, Odluke Općinskog vijeća o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Škrinjica (KLASA: 601-01/23-01/005, URBROJ: 2186-10-01/1-23-06) od 31. ožujka 2023. godine te njezinim izmjenama (KLASA: 601-01/23-01/005, URBROJ: 2186-10-01/1-26-9) od 23. ožujka 2026. godine, Odluke o mjerilima i postupku upisa djece u Dječji vrtić Škrinjica za pedagošku 2026./2027. godinu (KLASA: 011-03/26-04/02, URBROJ: 2186-170-02-26-6) od 29. travnja 2026. godine te Plana Upisa u Dječji vrtić Škrinjica za pedagošku 2026./2027. godinu (KLASA: 011-03/26-04/03, URBROJ: 2186-170-02-26-6) od 29. travnja 2026. godine, Upravno vijeće Dječjeg vrtića Škrinjica na svojoj 22. sjednici održanoj dana 29. travnja 2026. godine donosi Odluku (KLASA: UP/I 034-05/26-02/01, URBROJ: 2186-170-02-26-1) od 29. travnja 2026. godine o raspisivanju

NATJEČAJA

ZA UPIS DJECE U DJEČJI VRTIĆ ŠKRINJICA ZA PEDAGOŠKU 2026./2027. GODINU

I. VRSTA PROGRAMA

Dječji vrtić Škrinjica provodi upise u redoviti 10 – satni program za pedagošku 2026./2027. godinu koji se provode za:

- za mješovitu jasličku skupinu (1-3 godine) - 18 slobodnih mjesta
- za mješovitu vrtićku skupinu (4 godine – do polaska djece u osnovnu školu) – 3 slobodna mjesta

Prednost pri upisu djece u redoviti 10-satni program Dječjeg vrtića Škrinjica u novu pedagošku 2026./2027. godinu, imaju djeca s prebivalištem na području Općine Vidovec.

Upis djece u Dječji vrtić Škrinjica provodi se prema kriterijima prednosti iz članka 6. Odluke o mjerilima i postupku upisa djece u Dječji vrtić Škrinjica za pedagošku 2026./2027. godinu.

Po izvršenom upisu djece iz prethodno navedenih stavaka, u slučaju slobodnih mjesta, vršit će se upis djece s područja drugih jedinica lokalne samouprave, kao i djece koja nisu državljani Republike Hrvatske, sukladno Pravilniku o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga Dječjeg vrtića Škrinjica.

Prednost pri upisu u okviru utvrđenog broja slobodnih mjesta po odgojnim skupinama ostvaruje dijete s većim brojem bodova. Ukoliko dvoje ili više djece ostvari jednak broj bodova, redoslijed na listi utvrđuje se po kriteriju starosti djeteta od starijeg prema mlađem. U slučaju da djeca s istim datumom rođenja ostvare jednak broj bodova, prednost pri upisu ima ranije predani Zahtjev.

Dječji vrtić Škrinjica zadržava pravo izmjene broja slobodnih mjesta do okončanja postupka upisa zbog mogućeg naknadnog ispisa djece, moguće odgode polaska u školu, nedovoljnog broja prijava djece za pojedinu odgojnu skupinu ili drugih izvanrednih okolnosti.

II. NAČIN PROVOĐENJA UPISA

Upisi se provode na temelju Pravilnika o upisu djece i ostvarivanju prava i obveza korisnika usluga Dječjeg vrtića Škrinjica (KLASA: 011-03/26-04/01, URBROJ: 2186-170-02-26-6) od 29. travnja 2026. godine (u daljnjem tekstu: Pravilnik) te Plana upisa djece u redoviti 10 – satni program u Dječji vrtić Škrinjica za pedagošku godinu 2026./2027. (KLASA: 011-03/26-04/03, URBROJ: 2186-170-02-26-6) od 29. travnja 2026. godine.

Prijave za upis, Vrtić će zaprimati putem sustava e-Građani (e-Upisi) u razdoblju od **8. svibnja do 15. svibnja 2025. godine do 12:00 sati**. Prije upisa molimo roditelje/skrbnike da provjere podatke koji su od značaja za upis (da su u sustavu e-Građani vidljiva djeca, da je prijavljena ispravna adresa i slično).

Ukoliko roditelji ne posjeduju uređaj putem kojeg bi mogli podnijeti e-Prijavu, mogu se obratiti u tajništvu Dječjeg vrtića Škrinjica, gdje će uz prethodnu najavu moći podnijeti e-Prijavu uz pomoć za to zaduženih zaposlenika Vrtića.

Detaljne upute za korištenje sustavom e-Upisi prilog su ovog Natječaja.

Prednost pri upisu u redovni program određuje Vrtić prema sljedećim kriterijima:

	KRITERIJI ZA UPIS	POTREBNA DOKUMENTACIJA	MJERILA BODOVANJA
1.	Djeca roditelja invalida Domovinskog rata	- rješenje o statusu HRVI, - preslika smrtnog lista ili izvadak iz matice umrlih	5 boda
2.	Djeca iz obitelji s troje ili više djece	- za svako dijete rodni list ili izvadak iz Matice rođenih	1 bod (za svako sljedeće po 1 bod)
3.	Djeca oba zaposlena roditelja	- original potvrda poslodavca o zaposlenju roditelja ne starija od 10 dana	5 boda
4.	Djeca s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima	- potreban je nalaz i mišljenje tijela vještačenja ili potvrda izabranog pedijatra ili obiteljskog liječnika da je razmjer teškoća u razvoju ili kronične bolesti okvirno u skladu s listom oštećenja funkcionalnih sposobnosti sukladno propisu kojim se uređuje metodologija vještačenja	4 boda
5.	Djeca samohranih roditelja	- rodni list, smrtni list za preminulog roditelja ili potvrda o nestanku drugog roditelja ili rješenje Hrvatskog zavoda za socijalni rad o privremenom uzdržavanju djeteta	5 boda
6.	Djeca jednoroditeljskih obitelji	- rješenje odnosno potvrda Hrvatskog zavoda za socijalni rad	2 boda
7.	Djeca osoba s invaliditetom	- potvrda da je osoba upisana u Hrvatski registar osoba s invaliditetom	4 boda
8.	Djeca u udomiteljskim obiteljima	- rješenje odnosno potvrda Hrvatskog zavoda za socijalni rad	4 boda
9.	Djeca koja imaju prebivalište ili boravište na području Općine Vidovec	- potvrda o prebivalištu	5 boda
10.	Djeca roditelja koji primaju doplatu za djecu	- važeće Rješenje/Potvrda o primanju dječjeg doplatka	1 bod
11.	Djeca roditelja korisnika zajamčene minimalne naknade	- rješenje odnosno potvrda Hrvatskog zavoda za socijalni rad	1 bod

Roditelji koji se pozivaju na neki od kriterija za ostvarivanje prednosti, dužni su priložiti dokumentaciju kako je navedeno u tablici.

Napomena: Podnositelji zahtjeva za upis koji nisu priložili odgovarajuće dokaze ne mogu se pozivati na prednost pri upisu.

Pojašnjenje pojedinih pojmova kriterija za upis djece (navedenih u prethodnoj tabeli):

- - Pod pojmom „obitelji s troje ili više djece“ podrazumijevaju se prvenstveno maloljetna djeca, a punoljetno dijete samo ukoliko se nalazi u sustavu školovanja odnosno ukoliko zbog teške i trajne bolesti ili invaliditeta nije sposobno za rad, sve sukladno odredbama Obiteljskog zakona.
- - Pojam „dijete s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima“ odnosi se na dijete koje ima nalaz i mišljenje nadležnog tijela vještačenja ili potvrdu izabranog pedijatra ili obiteljskog liječnika da je razmjer teškoća u razvoju ili kronične bolesti okvirno u skladu s listom oštećenja funkcionalnih sposobnosti sukladno propisu kojim se uređuje metodologija vještačenja.
- - Pojam „samohrani roditelj“ odnosi se na roditelja koji živi sam s djetetom, sam skrbi o njemu i sam ga uzdržava, jer je drugi roditelj preminuo ili proglašen nestalim.
- - Pojam „jednoroditeljske obitelji“ odnosi se na obitelj u kojoj žive dijete odnosno djeca i jedan roditelj.
- - Pojam „osoba s invaliditetom“ odnosi se na osobu koja ima dugotrajna tjelesna, mentalna, intelektualna ili osjetilna oštećenja koja u međudjelovanju s različitim preprekama mogu sprječavati njezino puno i učinkovito sudjelovanje na ravnopravnoj osnovi s drugima i koja je upisana u Hrvatski registar osoba s invaliditetom.
- - Pojam „udomiteljske obitelji“ odnosi se na zajednicu koju čine udomitelj, njegov bračni ili izvanbračni drug, djeca i drugi srodnici s kojima udomitelj živi u zajedničkom kućanstvu.

U slučaju kada je podnesena e-Prijava za upis djeteta s teškoćama u razvoju i kroničnim bolestima, kao i djeteta sa zdravstvenim poteškoćama, neurološkim oštećenjima ili djeteta koje ima priložene preporuke stručnjaka, **neovisno o eventualnoj prednosti ili broju bodova koje bi dijete ostvarilo, za upis svakog pojedinog djeteta s opisanim teškoćama u Dječji vrtić Škrinjica, potrebno je prethodno pozitivno mišljenje Komisije za upis djece Dječjeg vrtića Škrinjica** o mogućnostima uključivanja djeteta s opisanim poteškoćama u odgojnu skupinu s redovitim programom odnosno mogućnosti Vrtića da osigura specifične uvjete odgoja i obrazovanja, zdravstvene zaštite, njege i skrbi za svako pojedino dijete s opisanim teškoćama.

Komisija za upis djece svoje mišljenje donosi na temelju procjene psihofizičkog statusa djeteta do koje dolazi provođenjem inicijalnog razgovora te uvidom u priloženu medicinsku dokumentaciju, a po potrebi, i iz mišljenja i podataka pribavljenih provedenim konzultacijama s vanjskim stručnjacima.

U slučaju da Komisija za upis djece ocijeni kako Dječji vrtić nema mogućnosti osigurati specifične uvjete za svako pojedino dijete s opisanim teškoćama odnosno kako ne postoji mogućnost uključivanja djeteta u odgojnu skupinu s redovitim programom za djecu s opisanim teškoćama, podnesena e-Prijava za upis se odbija, a roditelju podnositelju se predlaže ustanova, koja ima adekvatne programe za djecu s teškoćom.

Napominjemo kako na temelju integracije sa sustavom e-Građani i privole roditelja, sustav automatizmom preuzima određenu dokumentaciju (primjerice dokumentaciju koja se odnosi na osobne podatke o djetetu i roditeljima, dokaz o prebivalištu i dr.) **što roditelji moraju samostalno provjeriti prije zaključenja postupka unošenja prijave**, dok je ostalu dokumentaciju koja služi kao dokaz kriterija prednosti na koje se roditelji pozivaju, potrebno posebno učitati i priložiti uz e-Prijavu.

Roditelji su dužni u upisnom roku predati e-Prijavu s potpunom dokumentacijom. Prijava s nepotpunom dokumentacijom bodovati će se na temelju priloženih dokumenta te se dokumentacija neće slati na doradu ukoliko nešto nedostaje.

U slučaju naknadnog otkrivanja da je roditelj u upisnom postupku priložio lažne isprave, naveo netočne podatke ili nepotpune podatke ili prešutio činjenice relevantne za postupak upisa, a na temelju čega je dijete ostvarilo upis, dijete će biti ispisano.

III. LISTA PREDNOSTI TE REZULTATI UPISA

Bodovi utvrđeni po kriterijima iz članka 6. Odluke o mjerilima i postupku upisa djece u Dječji vrtić Škrinjica za pedagošku 2026./2027. godinu, zbrajaju se i na temelju ukupnog broja bodova utvrđuje se lista prednosti na koju se redom stavljaju Zahtjevi podnositelja od većeg broja bodova prema najmanjem.

Ako i nakon utvrđenih kriterija više Zahtjeva podnositelja ostvaruje isti broj bodova, svrstavanje se obavlja po datumu rođenja djeteta, od najstarijeg prema mlađemu.

U slučaju da djeca s istim datumom rođenja ostvaruju jednak broj bodova, odnosno imaju direktan upis, prednost pri upisu ima ranije predani Zahtjev za upis.

Povjerenstvo za upis djece razmatra zaprimljene zahtjeve za upis te je dužno u roku od 30 dana od dana završetka natječaja za upis donijeti Odluku o rezultatima upisa.

Rezultati upisa objavljuju se pod šiframa, na oglasnoj ploči Vrtića te na mrežnoj stranici Dječjeg vrtića Škrinjica.

Protiv Odluke Povjerenstva o rezultatima upisa podnositelji Zahtjeva za upis djece imaju pravo žalbe. Žalba se podnosi Povjerenstvu za upis u roku od 8 (osam) dana od dana objavljivanja Odluke o rezultatima upisa. Upravno vijeće o žalbi odlučuje najkasnije u roku od 15 (petnaest) dana od dana primitka žalbe.

Nakon završetka žalbenog postupka Upravno vijeće donosi Odluku o upisima i objavljuju se konačni rezultati upisa na mrežnoj stranici Vrtića, oglasnoj ploči Vrtića.

Sa informacijama o djeci i roditeljima/skrbnicima prikupljenim u upisnom postupku, postupa se u skladu s Pravilnikom o obradi i zaštiti osobnih podataka u Dječjem vrtiću Škrinjica.

**PREDSJEDNICA UPRAVNOG VIJEĆA
DJEČJEG VRTIĆA ŠKRINJICA**

Martina Bistrović, dipl. oec.



* Obavještavaju se roditelji čija su djeca u prethodnoj godini bila prijavljena na natječaj, a nisu ostvarila pravo upisa te se nalaze na listi čekanja, za upis u novu pedagošku godinu 2026./2027. podnose novu prijavu sukladno važećim propisima.